



ОНОНСКАЯ ПРАВДА



№ 38 (11012)
17 мая 2016 года
Вторник

ОБЩЕСТВЕННО-ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА КЫРИНСКОГО РАЙОНА

● Посевная – 2016

Техника вышла на поля

5 мая бригады СХПК «Луч» дружно вышли на посевную. Предстояло засеять 270 гектаров пшеницей, 350 - овсом, 160 – ячменем и 120 – культурой тритикале.

НА ПОЛЯ вышла вся техника, предназначенная для посевной. Могучие трактора «К-700» с такими же огромными плугами, культиваторами и сеялками, почти такие же большие «Т-150» («Волгарь»), бойкие «МТЗ» и «ДТ» с агрегатами поменьше работают с утра до ночи. Одни ведут вспашку, другие культивируют, третьи сеют.

Председатель «Луча» Виктор Михайлов ежедневно объезжает все поля для того, чтобы узнать, что необходимо в данный момент: ГСМ, запчасти и т.д. Бригады тут же советуются с ним по всем возникающим проблемам, стараясь быстрее их разрешить. И похож Виктор Иванович не столько на председателя, сколько на завхоза, механика и агронома одновременно. По сути это так и есть.

В пятницу я вместе с ним посетил поля, где идет посевная. Бригада **Ивана Михайлова** работает в районе фермы «Булум». Опытные механизаторы Алексей Батурин и Александр Михайлов ведут сев пшеницы, а молодой Иван Ванев на соседнем поле занимается культивацией. Эта бригада планирует засеять 100 гектаров пшеницей, 40 - овсом, по 30 – ячменем и тритикале.

На полях в пади Шивичи работает бригада **Сергея Бурлакова**. Вместе с ним трудятся Иван Серебряков, Сергей Климов и Александр Серебряков. План у них такой: 100 гектаров пшеницы, 70 - овса, 30 – ячменя и 50 - тритикале.

В бригаде **Виктора Казанцева**, обособившейся под Хавергой, сев ведут Николай Богатырев и Алексей Лазарев. Планируется засеять 80 гектаров пшени-



В бригаде Ивана МИХАЙЛОВА



Иван ВАНЕВ



Николай БОГАТЫРЕВ



цей, 100 - овсом, 40 - ячменем и 80 - тритикале.

В бригаде **Андрея Курбатова** (падь «Чиконда») работают Александр и Сергей Курбатовы. Здесь планируют засеять 50 гектаров пшеницей, 120 - овсом и 20 - ячменем.

По данным на 16 мая сев пшеницы в СХПК «Луч» закончился. Ведется сев ячменя и тритикале, поля под посев овса готовы. Кроме этого, ведется обработка паров и внесение на поля органических удобрений.

Николай ИСАРИК

● Встреча с жителями

Инспектор РЭП все-таки будет

В конце апреля в РОМСКЦ состоялась очередная встреча жителей с начальником межмуниципального отдела полиции «Акшинский» Михаилом ПОПОВЫМ и начальником Кыринского отделения полиции Евгением ПИКЛОВСКИМ.

ВНАЧАЛЕ Михаил Сергеевич вкратце описал криминальную обстановку, сложившуюся в Кыринском, Акшинском и Ононском районах за последние три месяца. Коснулся он и болезненной темы краж скота, заверив многочисленных собравшихся в том, что в ближайшее время решению этой проблемы будет уделено самое пристальное внимание.

Далее он рассказал о некоторых передвижках в кадровом составе Кыринского отделения полиции, а именно - представил нового заместителя начальника ОП по Кыринскому району Андрея Казанцева, который заменил вышедшую в отставку по выслуге лет Оксану Кирпичникову. Кроме этого, он заострил внимание на укреплении дисциплины, сообщив,

что трое сотрудников с начала этого года были уволены за дисциплинарные нарушения.

Далее Евгений Пикловский ответил на вопросы граждан. По поводу отсутствия в Кыре инспектора РЭП в ГИБДД, он сказал, что на эту должность планируют перевести инспектора ДПС Баира Абрамова, который приступит к работе после прохождения необходимой подготовки. На вопрос, как реорганизуется отделение вневедомственной охраны, получен ответ, что ОВО переходит в ведомство создающейся Национальной гвардии.

Соб. инф.

По итогам месячника



КДН: классные часы, лекции, беседы...

стр. 2

В год юбилейный



«Наша школа не стоит на месте»

стр. 3



17 мая с 9 до 20 часов состоится Всероссийская акция для российских школьников

«Минута телефона доверия»

Тел. 8 (30-235) 2-19-98, комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Внимание!
С 12 по 25 мая

«Почта России»

совместно

с издателями проводит

«Всероссийскую декаду подписки»

на второе полугодие 2016 года. Только в эти

дни всем подписчикам предоставляются

СКИДКИ

на каталожную

и подписную стоимость

некоторых

центральных, краевых и районных изданий.



Подпишись в «Декаду подписки» – получи скидку! %



Изысканы средства на выплаты ветеранам

6 мая глава Забайкальского края Наталья Жданова на встрече с ветеранами Великой Отечественной войны, посвященной празднованию Дня Победы, сообщила о том, что в регионе выплаты ветеранских пособий будут возобновлены с 1 января 2015 года.

Наталья Жданова отметила, что профильные министерства края приступили к работе по возобновлению выплат. «В преддверии праздника 9 мая хотелось бы сказать, что мы приняли решение о возобновлении ветеранских выплат с 1 января 2015 года. Сегодня подписано соответствующее распоряжение Правительства Забайкальского края», - сказала она.

Внимание, конкурс!

Конкурс социально значимых проектов

Целью проведения конкурса является поддержка общепользовательских инициатив в районах Забайкальского края.

Конкурс представляет собой механизм стимулирования жителей края в осуществлении общепользовательского проекта. Организаторы конкурса выделяют денежные средства на самый интересный проект, а участники конкурса, в свою очередь, самостоятельно реализуют проект путем непосредственного участия в его осуществлении.

В конкурсе могут принять участие только физические лица, проживающие на территории Забайкальского края (за исключением Читы).

Конкурс проводится по следующим направлениям:

- благоустройство детских площадок - соорудить скамейки, покрасить имеющиеся детские спортивные сооружения и т.д.;
- благоустройство территории - двора, пришкольного участка, берега реки или оврага, участка парка и т.д.;
- организация праздников двора для сплочения семей - спортивных, интеллектуально-творческих, театрализованных и т.п.;
- забота о пожилых людях - организация студии рисования, клуба бардовской песни, группы обучения работе на компьютере и т.д.;
- уход за памятниками воинской славы, благоустройство окружающей территории - посадка кустарников, разбивка клумб, а также другие общественно-значимые инициативы. Тематика проектов не ограничивается приведенными примерами.

Подача заявок на конкурс осуществляется с 1 по 31 мая 2016 года.

Рассмотрение заявок конкурсной комиссией и определение победителей производится до 30 июня 2016 года.

Документы и материалы, представляемые для участия в конкурсе:

1. Описание проекта. Общий объем - до 15 страниц.
2. Аннотация объемом до 1 страницы.
3. Содержание с указанием страниц (титальный лист не нумеруется).
4. Приложения (в приложении к проекту могут войти графические изображения (чертежи, схемы, диаграммы и др.), фотографии, расчёты, необходимые для осуществления планируемых действий, сценарии, анкеты, результаты социальных опросов, отзывы и т.д.).

Для того, чтобы принять участие в конкурсе, необходимо направить предварительную заявку в свободной форме на главной странице сайта иркутская-губерния.рф

Согласно информации министерства финансов края, изысканы средства в размере более 100 миллионов рублей, необходимые на перерасчет выплат ветеранских пособий с 1 января 2015 года. В настоящее время готовятся соответствующие поправки в краевой закон «О бюджете Забайкальского края на 2016 год», которые будут рассмотрены на ближайшей сессии краевого Заксобрания в мае. Выплаты мер социальной поддержки ветеранам труда начнутся после вступления в силу вышеуказанных изменений, то есть с июня текущего года.

По информации краевого министерства социальной защиты населения, текущие выплаты данных пособий за март выплачены в полном объеме. Кроме того, принято решение по выделению средств на капитальный ремонт жилья ветеранов Великой Отечественной войны. Согласно данным Минсоцзащиты края, в Забайкалье насчитывается 841 ветеран, которым необходим капитальный ремонт жилья. На ремонтные работы изысканы средства в размере 41 миллиона рублей, которые распределены по районам края под личную ответственность руководителей муниципалитетов.

Льготы для пожилых
Глава Забайкальского края Наталья Жданова внесла в региональный парламент законопроект, который предус-

матривает компенсацию расходов на уплату взноса на капитальный ремонт для пожилых граждан.

Платежи за капитальный ремонт вызвали много споров и непонимания среди забайкальцев. Внесенный законопроект предоставляет компенсацию расходов на уплату взноса на капитальный ремонт собственникам жилья, достигшим возраста 70 лет - в размере 50%, 80 лет - в размере 100%.

Согласно законопроекту, размер компенсации будет определяться индивидуально, исходя из минимального размера ежемесячного взноса на капитальный ремонт на один квадратный метр жилья и размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемого для расчета субсидий на уплату помещения и коммунальных услуг.

По пожароопасной обстановке

13 мая министр МЧС России Владимир Пучков в рамках рабочей поездки в Забайкалье провел совещание по вопросам оперативной пожароопасной обстановки на территории края.

В мероприятии приняли участие руководитель Забайкальского края Наталья Жданова, члены регионального правительства, представители региональной Гослесслужбы, МЧС, УМВД и других профильных ведомств.

Владимир Пучков отметил, что пожароопасная обстановка на территории Забайкалья остается стабильной, но неблагоприятный прогноз сохранится в течение всего летнего периода. «На территории края действует особый противопожарный режим, а также режим чрезвычайной ситуации в лесах, работают все службы края и федеральная группировка. Нам удалось не допустить распространения огня на населенные пункты и объекты инфраструктуры. Тем не менее, учитывая неблагоприятный метеорологический прогноз, мы наращиваем группировку сил, уточняем планы работы федерального центра и руководителей на местах, организуем взаимодействие всех служб, привлекаем общественность», - сказал министр.

Наталья Жданова подчеркнула, что одна из основных задач сегодня - усиление профилактической работы с населением. По итогам совещания она поручила краевому Минсельхозу организовать выезд маневренных групп в районы края для контроля исполнения законодательного запрета на проведение сельхозпалов.

Также Владимир Пучков и Наталья Жданова совершили облет территории вокруг населенных пунктов Бургень и Танха Читинского района для воздушной разведки пожароопасной обстановки.

Управление пресс-службы и информации Губернатора Забайкальского края

В целях профилактики правонарушений

Работа КДН месячником не ограничивается

В семье случилось чудо - родился ребенок. И с этого дня ответственность за жизнь маленького человечка целиком и полностью ложится на маму и папу. Уход и воспитание ребенка - дело нешуточное, и только от родителей зависит, каким человеком он вырастет.



Классный час в Михайло-Павловской школе

БЫВАЕТ так, что ребенок появляется в неполной семье. Еще хуже, когда семья получает статус неблагополучной и ставится на учет комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав.

В состав КДН и ЗП входят восемь представителей органов и учреждений системы профилактики правонарушений, специалисты районной администрации. Ее задачами являются: работа с семьями, находящимися в трудной жизненной ситуации; реабилитация детей, находящихся в социально опасных условиях, а также профилактика правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних.

Сейчас на учете состоит 38 детей и подростков, которые пропускают школу, употребляют спиртные напитки, курят, совершают мелкие кражи. Из них в Кыре проживает 14 человек, в Мангуте - 13, по два - в Михайло-Павловске и Любови. Пятеро подростков имеют условное наказание за кражи, они регулярно отмечаются в уголовно-исполнительной инспекции, раз в месяц проводится проверка на дому. К счастью, чаще бывает так, что с подростка снимается условное наказание, если он исправляется - учится, слушается родителей, не выходит из дома после 22 часов.

Также на учете состоит 14 социально опасных семей. Здесь проживает 25 детей, а их родители находятся на грани лишения родительских прав.

114 семей (это очень большое количество на район) считаются неблагополучными, в них проживает 227 детей. Небла-

гополучная семья - это та, где нет одного родителя, постоянного дохода, в которой один или оба родителя пьют, не хотят работать, оставляют детей без присмотра.

В ЦЕЛЯХ профилактики правонарушений среди несовершеннолетних дважды в год проводится месячник правовых знаний, в котором самое активное участие принимает именно КДН. В апреле этого года комиссия посетила семь сел, побывала в школах, где, при поддержке сотрудников полиции, провела классные часы по правовой тематике. Встречи со школьниками проходили в виде небольшой лекции с элементами диалога. Ребята спрашивали, с какого возраста они несут ответственность за свои поступки, какие меры наказания применяются к несовершеннолетним, как факт самого учета в КДН может сказаться в дальнейшей жизни - учебе, службе в армии.

Во время поездок были посещены неблагополучные семьи, проведены беседы с отдельными школьниками. Поставлены на учет два девятиклассника в Михайло-Павловске. Мальчики из вполне благополучных семей совершили кражу, причем, украли предметы домашнего обихода, не имеющие особой ценности (посуду, настенные часы, фен). Думается, на учете мальчишки простоят недолго, так как они раскаялись в содеянном.

Составить административный протокол в отношении родителей еще одного девятиклассника пришлось в Верхнем Ульхуне. У подростка возникли проблемы в отношениях с учителями, он пропускал

За 4 месяца 2016 года на учет поставлено два подростка.

Четыре подростка снято с учета в связи с достижением 18 лет, еще семь - в связи с исправлением.

Два семиклассника проходят трехмесячную реабилитацию в центре психолого-педагогической помощи «Доверие» в Чите.

На лето для «трудных» подростков выделено 10 путевок в летний лагерь «Солнышко», двое детей отдохнут в читинском лагере «Сосновый бор».

занятия и на конец года остался неаттестованным по нескольким предметам, следовательно, не мог быть допущен к экзаменам. В ходе бесед как с самим подростком, так и с его матерью и учителями было принято компромиссное решение. Мальчик будет заниматься с учителями индивидуально, сдаст экзамены и, если не захочет учиться дальше в этой школе, перейдет на вечернее обучение или поступит в мангутский филиал Нерчинского аграрного техникума.

В ходе месячника родители из кыринских неблагополучных семей были приглашены в районную библиотеку, где для них был показан видеofilm о влиянии на человеческий организм вредных привычек. Хочется думать, что яркие картинки о том, что происходит в организме с отдельными органами при употреблении алкоголя и табака, заставят их пересмотреть свои привычки. Также был показан фильм о детях, живущих в детском доме. Кроме того, перед родителями выступили врачи районной больницы.

Конечно, работа комиссии по делам несовершеннолетних не ограничивается месячником. За год члены КДН совершают более 40 рейдов по неблагополучным семьям, помогают решать самые разные вопросы вместе с органами социального обеспечения, опеки, центра занятости, местных администраций. Приветствуются все идеи для улучшения обстановки в семье и самими «учетниками». Поддерживается их желание устроиться на работу, в чем им активно помогают, а именно - предоставляют места для детей в садике, дают рекомендации. Поощряются и увлечения (шитье, вязание), которые приносят небольшой доход.

Татьяна АКСЕНОВА

В год юбилейный

Живем дружной творческой семьей



Юбилей Кыринского района – это серьезный этап в жизни каждого коллектива района. Мне хочется рассказать о работе своей Мангутской школы.

Я ПРИШЛА сюда работать в 1970 году. Вместе со мной приехали Л.Н. Мищенко (Красноручская), Т.Н. Тихоненко, Н.Ф. Вакина (Ушакова), Н.А. Салтанова, позже подъехал А.И. Забелин, учитель физики. Работали учителя физики Л.В. и В.Г. Ивановы, учитель труда Н.С. Никитин, учителя математики Т.Н. Бронникова, Т.Г. Михайлова, учителя истории В.П. Пипченко, З.В. Берданова. Директором у нас была строгая Б.Ф. Ушакова, завучем - В.Ф. Хорошилова, учитель учителей в методическом плане. Она много времени уделяла молодым, часто ходила на уроки, учила работать индивидуально с сильными и слабыми учениками, вникала в систему каждого педагога, видела его недостатки, направляла, помогала построить урок. За это мы, молодые, были ей признательны.

Отдельно хочется сказать об учителе математики Константине Ивановиче Макарове, отце нашего поэта и писателя Бориса Макарова. Большой души человек, Константин Иванович каждого жителя села знал по имени-отчеству, уважительно разговаривал со старшим и малым. Мы были поражены его скромностью, прочтя в газете «Комсомольская правда» о том, что К.И. Макаров являлся полным кавалером ордена Красной Звезды, награжден медалями. Когда речь шла о Великой Отечественной войне, он всегда молчал, не мог говорить о ней. К сожалению, мы узнали об этом из статьи сына только после смерти отца. Борис Константинович обнаружил документы и написал в газету, спасибо ему.

Наша школа не стоит на месте, постоянно движется вперед во главе с директором Валентиной Константиновной Воскобоевой. Ее работоспособности удивляешься. Она везде успевает – и новые технологии в образовании размышлет, и отправит учителя повышать профессиональный уровень, и сама едет за новой мебелью и техническим оборудованием.

Благодаря достижениям в учебно-воспитательном процессе мы были включены в список стажировочных площадок



Педагогический коллектив Мангутской школы, 1972 год



На стажировочной площадке в Захаровской школе, Красночикойский район, 2015 год



Первая стажировочная площадка Мангутской СОШ, 2011 год

по федеральной целевой программе «Наша новая школа». В период с 2011 по 2015 годы школа принимала гостей из других районов: Ононского, Акинского, Дульдургинского, Агинского. Были приглашены и гости из Кыринского района. Учителя посещали семинары, учили новым технологиям современного урока, сами выезжали в районы.

Особо надо отметить Елену Николаевну Сажину, которая пленила всех неиссякаемым творчеством своих учащихся. Это фольклорные посиделки, праздники русского народа, выставки работ детей и личные работы (костюмы героев сказок), художественные выставки. Она организует детей на конкурсы, олимпиады, получает множество дипломов, наград.

Показывали свой опыт работы Татьяна Николаевна Перфильева, Надежда Ивановна Батурина, Марина Николаевна Пенина, Татьяна Николаевна Хохрякова, Татьяна Петровна Гундзилович, Татьяна Васильевна Мищенко, Соелма Цыренжаровна Цырендондокова.

Сегодня наша школа является лауреатом всероссийского конкурса «100 лучших школ России». Школа - участник II Всероссийского форума «Школа будущего: проблемы и перспективы развития современного образования в России». Школа получила золотую медаль, директор Валентина Константиновна Воскобоева, как победитель конкурса, – нагрудный знак «Директор школы – 2015».

Славится наша школа спортсменами, которые получают кубки на районном и краевом уровнях. Готовит их учитель Антониды Геннадьевны Перфильева. Каждый год ее ребята-призводители завоевывают первые места.

Отлично зарекомендовал себя кружок «Юный стрелок» во главе с неутомимым руководителем Сергеем Павловичем Тимофеевым. Мальчики и девочки с интересом посещают его, точно поражая мишени.

Мы живем единой дружной творческой семьей: администрация, учителя, ученики и родители. Мы ставим перед собой важные цели - наши дети должны стать настоящими гражданами России. Мы движемся вперед по пути развития и совершенствования. Мы вместе, мы едины, мы любим жизнь, и она любит нас.

Н. БАТУРИНА,
учитель начальных классов
Мангутской СОШ,
отличник народного
просвещения, ветеран труда

Культура села

Русская гармонь, этот народный инструмент, ведет свою историю из глубины веков. Озорная и серьезная, веселая и грустная гармошка до сих пор звучит во всех уголках страны благодаря энтузиастам. Один из таких энтузиастов приехал к нам в конце апреля. Это дипломант конкурса «Играй, гармонь!» Андрей ЧЕШУИН.

Порадуй, гармошка!

В ЭТОМ году у Андрея юбилейный тур – 25 лет со дня рождения и 15 лет концертной деятельности. Родом он из Кирова, на гармошке играет с семи лет. Вырос в музыкальной семье, мама играла на аккордеоне, отец - на баяне и гармонии. Восемь лет назад Андрей начал писать песни и исполнять их со сцены. А последние четыре года колесит по стране на общественном транспорте – поездах, автобусах, маршрутках, такси. Едет и в города, и в далекие села, даря людям радость в виде задорного звучания русской гармонии. Приехал он и к нам. Кроме Кыры, Андрей дал концерты в Верхнем Ульхуне и Мангуте.

Зрителей в РОМСКЦ собралось немного, но те, кто пришли, не пожалели. Сам по себе концерт незатейлив, прост, как и сама гармонь, но столько положительной энергии, жизнерадостия, любви к русским песням и музыке было получено зрителями, что у них еще долго сохранялось хорошее настроение. Впечатление можно сравнить с тем, что получаешь при виде первых весенних цветов на еще желтом с осени поле.

Русские народные, авторские, песни известных композиторов - и все это под своеобразные переливы гармонии. Своим исполнением харизматичный исполнитель заполнил весь зал и души зрителей. Иногда казалось, что звучит не одна гармонь, а целый оркестр. Кстати, билет на концерт стоил 200 рублей, совсем недорого, а местные гармо-



нисты и баянисты могли пройти и вовсе бесплатно. Правда, воспользовался этим правом только один житель Кыры, Александр Сергеевич Попов, который не только пришел со своим баяном, но и исполнил несколько песен. А ведь в Кыре, районе много гармонистов и баянистов, и такой праздник мог бы получиться, прямо как у Заволокиных! Но шанс есть, ведь через год Андрей Чешуин обещал приехать к нам еще.

Николай ИСАРИК

Специалист напоминает

Как правильно перевезти полезное удобрение

С наступлением весны и открытием дачного сезона становится актуальным вопрос о приобретении навозом биологического удобрения, как самым полезным и безопасным для приусадебных участков.

ВСЕ знают о пользе этого удобрения для плодородия почвы, но не все знают о правилах его перевозки. В связи с этим Управление Россельхознадзора по Забайкальскому краю и Амурской области разъясняет, что перевозка удобрения животного происхождения (навоза) разрешается под ветеринарным контролем в соответствии с законодательством.

Удобрения животного происхождения должны происходить из территорий, благополучных по инфекционным болезням животных, то есть, свободных от ящура, сибирской язвы, бруцеллеза, туберкулеза и других опасных инфекционных заболеваний. Они должны сопровождаться ветеринарными сопроводительными документами: ветеринарными справками формы № 4 при перевозках в пределах района или ветеринарными свидетельствами формы № 3 при перевозках за пределы района, города, субъекта, которые подтверждают благополучие местности по заразным болезням животных.

Ветеринарные сопроводительные документы выдают ветеринарные врачи станций по борьбе с болезнями животных. Владелец удобрения животного происхождения обязан передать ветеринарные сопроводительные документы водителю автомашины, осуществляющему перевозку. Водитель автомашины, принявший к перевозке удобрение животного происхождения без ветеринарных сопроводительных документов, несет административную ответственность.

Обращаем внимание жителей на то, что при проведении рейдовых мероприятий на стационарных постах ГИБДД постоянно выявляются нарушения законодательства в области ветеринарии при перевозках удобрений животного происхождения автомобильным транспортом. К нарушителям правил перевозок применяются меры административного наказания.

А. БАДМАДОРЖИЕВ,
госинспектор отдела
Госветнадзора на Госгранице РФ и транспорте



Вести из заповедника

За дзеренов – два года и штраф

27 апреля Кыринский районный суд вынес обвинительный приговор в отношении жителя села Тырин, который в начале декабря прошлого года незаконно добыл двух дзеренов, и назначил ему наказание в виде лишения свободы сроком на два года условно.

ТАКЖЕ приговоренный обязан возместить ущерб в пользу государственной службы по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира Забайкальского края в виде штрафа в размере 348 811 руб. 84 коп.

В декабре 2015 года госинспекторы Сохондинского заповедника во время очередного рейда задержали жителя села Тырин с двумя тушами дзеренов. После установления личности и допроса подозреваемого все материалы дела были направлены сотрудникам полиции, после чего переданы в суд. Судебное решение уже вступило в свою законную силу.



Н. СМОЛЯНСКАЯ, методист отдела ЭП

Питературная викторина

Дорогие ребята!

Вопросы новой викторины посвящены творчеству забайкальского писателя Евгения КУРЕННОГО. Он был талантливым писателем, интересным человеком, мудрым и высоко эрудированным. Он был одним из тех, кто создал движение «За возрождение Забайкалья», главной целью которого было духовное выздоровление забайкальцев, возрождение традиций нашего края.



1. В этом рассказе писателя говорится о том, как два товарища отправились на рыбалку и больше всего им хотелось поймать рыбу, которую называют «тигром сибирских рек». Как называется рассказ? О какой рыбе идет речь?

2. Герои этой повести-сказки - мальчик Данилка, его конь Рыжка, синичка, ворон и изюбрь. Какое оружие помогло Данилке справиться с вороньем?

3. В этой повести Е. Куренного мальчишки, узнав, что кончилась война, притащили большой лист фанеры, нарисовали углем пучеглазое страшилище в каске со свастикой и гитлеровскими усами под носом, установили его на бугорке и отважно брали приступом, забрасывая камнями. Как зовут главных героев повести? Как называется произведение?

Ответы присылайте по адресу: 674250, с. Кыра, ул. Комсомольская, 53, или на электронную почту kmcrcb@yandex.ru с пометкой «Ответы на вопросы викторины детской библиотеки».

Администрация сельского поселения «Гаваньское»

информирует население о приеме заявлений о продаже или предоставлении в аренду земельного участка, выделенного в счет земельных долей из категории земель сельскохозяйственного назначения, для сельскохозяйственного использования крестьянскому (фермерскому) хозяйству или сельскохозяйственной организации, расположенного по адресу: Забайкальский край, Кыринский район, с. Гавань, площадью 640 га, кадастровый номер 75:11:000000:42.

По всем вопросам обращаться в администрацию сельского поселения «Гаваньское» по адресу: с. Гавань, ул. Новая, 2, тел. 2-53-35, в течение месяца со дня опубликования объявления.

Внимание владельцев домашних животных!

С 16 мая, с 8 до 12 часов, на территории Кыринской ветеринарной станции будет проводиться вакцинация собак и кошек против бешенства с двухмесячного возраста.

Извещение о необходимости согласования проекта межевания земельного участка

Кадастровый инженер Хакимова Альфия Марсовна, квалификационный аттестат 75-13-132, почтовый адрес: 672016, г. Чита, пер. Буйницкого, 38, e-mail: xakimova.alfiya@mail.ru, телефон: 8-914-455-29-73, сообщает о согласовании проектов межевания земельных участков.

Заказчиком работ по подготовке проектов межевания земельных участков является Страхов Виталий Гаврилович. Адрес заказчика: Забайкальский край, Кыринский район, с. Мангут, пер. Пионерский, 16, телефон: 8-914-455-67-07. Кадастровый номер исходного земельного участка 75:11:000000:30, расположенного по адресу: Забайкальский край, Кыринский район. С проектами межевания можно ознакомиться по адресу: г. Чита, ул. Н. Островского, 28.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемых в счет земельной доли земельных участков принимаются в течение тридцати дней с момента опубликования данного извещения по адресу: 672090, г. Чита, ул. Лермонтова, 1, филиал ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по Забайкальскому краю и по адресу: 672016, г. Чита, пер. Буйницкого, 38, кадастровый инженер Хакимова Альфия Марсовна, e-mail: xakimova.alfiya@mail.ru

ООО «Забайкальский краевой центр межевания земель, оценки и строительства»

Извещение о согласовании проекта межевания земельных участков

В соответствии со статьями 13, 13.1, 14 ФЗ от 24.07.2002 г. № 101 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» выделяются земельные участки в счет земельных долей из земельного участка с кадастровым номером 75:11:000000:33. Местоположение: Россия, Забайкальский край, Кыринский район, принадлежащие:

- Лапшиной Ларисе Михайловне, по адресу: Забайкальский край, Кыринский район;
- Лапшину Юрию Сергеевичу, по адресу: Забайкальский край, Кыринский район;
- Лапшиной Людмиле Александровне, по адресу: Забайкальский край, Кыринский район;
- Лапшину Ивану Николаевичу, по адресу: Забайкальский край, Кыринский район;
- Лапшину Владимиру Николаевичу, по адресу: Забайкальский край, Кыринский район;
- Лапшину Петру Александровичу, по адресу: Забайкальский край, Кыринский район;
- Лапшину Владимиру Александровичу, по адресу: Забайкальский край, Кыринский район;
- Лапшину Борису Александровичу, по адресу: Забайкальский край, Кыринский район;
- Шильниковой Татьяне Ильиничне, по адресу: Забайкальский край, Кыринский район;
- Почтареву Ивану Васильевичу, по адресу: Забайкальский край, Кыринский район;

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельных участков является Лапшин Юрий Сергеевич, проживающий по адресу: Забайкальский край, Кыринский район, с. Тырин, ул. Партизанская, 22. Тел. 8924-509-48-41.

Проект межевания земельных участков подготовлен кадастровым инженером Белявской Надеждой Викторовной, номер квалификационного аттестата № 75-13-157, тел. 8-914-364-36-41, электронная почта – zabktaucen@yandex.ru, почтовый адрес: 672038, Забайкальский край, г. Чита, ул. Крайняя, 10, кв. 56.

Ознакомиться с проектом межевания и выразить обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ земельных участков можно в течение 30 дней со дня опубликования данного извещения в офисе ООО «Забайкальский краевой центр межевания земель, оценки и строительства», по адресу: 672007, Забайкальский край, г. Чита, ул. Чкалова, д. 158, 2 этаж, оф. 11 (здание регионального управления строительства) и в филиал федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по Забайкальскому краю по адресу: 672000, г. Чита, ул. Лермонтова, 1, филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Забайкальскому краю.

Извещение о согласовании проекта межевания земельных участков

В соответствии со статьями 13, 13.1, 14 ФЗ от 24.07.2002 г. № 101 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» выделяется земельный участок в счет земельных долей из земельного участка с кадастровым номером 75:11:000000:33. Местоположение: Россия, Забайкальский край, Кыринский район, принадлежащие:

- Кокташевой Любови Романовне, по адресу: Забайкальский край, Кыринский район;
- Кокташеву Роману Александровичу, по адресу: Забайкальский край, Кыринский район;
- Кокташевой Наталье Анатольевне, по адресу: Забайкальский край, Кыринский район;
- Куликовой Ольге Ивановне, по адресу: Забайкальский край, Кыринский район;
- Куликову Виктору Владимировичу, по адресу: Забайкальский край, Кыринский район;
- Куликову Владимиру Ивановичу, по адресу: Забайкальский край, Кыринский район;
- Куликову Александру Николаевичу, по адресу: Забайкальский край, Кыринский район;
- Логиновой Ольге Георгиевне, по адресу: Забайкальский край, Кыринский район;
- Боголюбовой Галине Владимировне, по адресу: Забайкальский край, Кыринский район;
- Савостьяновой Зинаиде Дороевне, по адресу: Забайкальский край, Кыринский район;
- Мищенко Александру Ивановичу, по адресу: Забайкальский край, Кыринский район.

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельного участка является Кокташева Наталья Анатольевна, проживающая по адресу: Забайкальский край, Кыринский район, с. Тырин, ул. Партизанская, 75 «а», кв. 1. Тел. 8-924-575-18-76.

Проект межевания земельного участка подготовлен кадастровым инженером Белявской Надеждой Викторовной, номер квалификационного аттестата № 75-13-157, тел. 89143643641, электронная почта – zabktaucen@yandex.ru, почтовый адрес: 672038, Забайкальский край, г. Чита, ул. Крайняя, 10, кв. 56.

Ознакомиться с проектом межевания и выразить обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ земельного участка можно в течение 30 дней со дня опубликования данного извещения в офисе ООО «Забайкальский краевой центр межевания земель, оценки и строительства», по адресу: 672007, Забайкальский край, г. Чита, ул. Чкалова, д. 158, 2 этаж, оф. 11 (здание регионального управления строительства) и в филиал федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по Забайкальскому краю по адресу: 672000, г. Чита, ул. Лермонтова, 1, филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Забайкальскому краю.

Извещение о согласовании проекта межевания земельных участков

В соответствии со статьями 13, 13.1, 14 ФЗ от 24.07.2002 г. № 101 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» выделяются земельные участки в счет земельных долей из земельного участка с кадастровым номером 75:11:000000:33. Местоположение: Россия, Забайкальский край, Кыринский район, принадлежащие:

- Мищенко Борису Ивановичу, по адресу: Забайкальский край, Кыринский район;
- Мищенко Павлу Борисовичу, по адресу: Забайкальский край, Кыринский район;
- Чернецову Николаю Николаевичу, по адресу: Забайкальский край, Кыринский район;
- Чернецову Игорю Николаевичу, по адресу: Забайкальский край, Кыринский район;
- Чернецову Николаю Ивановичу, по адресу: Забайкальский край, Кыринский район;
- Пичуевой Надежде Александровне, по адресу: Забайкальский край, Кыринский район;
- Трухиной Любови Николаевне, по адресу: Забайкальский край, Кыринский район;
- Трухину Александру Михайловичу, по адресу: Забайкальский край, Кыринский район;
- Клемину Борису Николаевичу, по адресу: Забайкальский край, Кыринский район;
- Забелину Александру Владимировичу, по адресу: Забайкальский край, Кыринский район.

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельных участков является Чернецов Николай Иванович, проживающий по адресу: Забайкальский край, Кыринский район, с. Тырин, ул. Партизанская, 39. Тел. 8 (30235) 2-36-39.

Проект межевания земельных участков подготовлен кадастровым инженером Белявской Надеждой Викторовной, номер квалификационного аттестата № 75-13-157, тел. 8-914-364-36-41, электронная почта – zabktaucen@yandex.ru, почтовый адрес: 672038, Забайкальский край, г. Чита, ул. Крайняя, 10, кв. 56.

Ознакомиться с проектом межевания и выразить обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ земельных участков можно в течение 30 дней со дня опубликования данного извещения в офисе ООО «Забайкальский краевой центр межевания земель, оценки и строительства», по адресу: 672007, Забайкальский край, г. Чита, ул. Чкалова, д. 158, 2 этаж, оф. 11 (здание регионального управления строительства) и в филиал федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по Забайкальскому краю по адресу: 672000, г. Чита, ул. Лермонтова, 1, филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Забайкальскому краю.

Уважаемые жители Забайкальского края!



Вся недвижимость края

ПАО «Сбербанк» совместно с партнером-агентством «АСТЭРА» приглашает к сотрудничеству и предлагает:

- подать заявку на ипотечный кредит без выезда в отделение банка;
- подобрать объект недвижимости из базы Партнера;
- проконсультировать Вас по жилищным кредитам.

Телефон для консультаций и записи: 71-77-07, 8-914-351-9273



Окна в каждый дом!

Качественные экологические окна от официального дилера завода КБЕ-гарантия ПО ЦЕНАМ 2015 ГОДА.

Короткие сроки. Опытные монтажники. Работаем в районе уже 9 лет! Нас знают - нам доверяют! 8-914-430-19-30, 8-924-509-78-02.

В магазине «ТехноМир» -

СКИДКИ до 10%!

Перечень товаров со скидкой и время проведения акции ограничены!



Продается ДОМ в Кыре. Есть баня, скважина, гараж, земельный участок. Документы в порядке. Узнать по телефонам: 2-17-21, 8-914-460-03-69.

Продается автомобиль «ВАЗ-21213» («Нива»), 1994 года выпуска. Цена договорная. Тел. 8-914-452-08-53.

Учредитель – муниципальное учреждение «Администрация муниципального района «Кыринский район». Главный редактор АФАНАСКИНА М.Ю. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Забайкальскому краю. Свидетельство о регистрации СМИ № ТУ75-00214 от 27.11.2014 г.

Адрес редакции, издателя, типографии: 674250, Забайкальский край, Кыринский район, с. Кыра, ул. Комсомольская, 72. Телефон - 2-15-29 (факс). E-mail: ononews@yandex.ru Наш сайт: http://ononews.info Подписной индекс - 54743.

Газета выходит по вторникам и пятницам. Цена в розницу - 8 рублей. Верстка и печать - МАРИУ Редакция газеты «Ононская правда». Тираж 1106 экз. Подписано в печать 16.05.2016 г. Время подписания в печать по графику - 17-00; фактического подписания - 17-00.